

УДК 616.6 (09)

## **ХІІІ КОНГРЕС СВІТОВОЇ ФЕДЕРАЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ ЛІКАРСЬКИХ ТОВАРИСТВ, ПРИУРОЧЕНИЙ ДО 100- ЛІТТЯ УКРАЇНСЬКОГО ЛІКАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА**

З 30 вересня до 3 жовтня 2010 р. у м. Львові за сприяння Міністерства охорони здоров'я України, НАМН України та Управління охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації на базі Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького відбувся ХІІІ Конгрес Світової Федерації Українських Лікарських Товариств (СФУЛТ), приурочений до 100-ліття Українського лікарського товариства.



Фото 1. Виступ Міністра охорони здоров'я України Зиновія Митника на відкритті ХІІІ Конгресу СФУЛТ.

Урочистості розпочалися з літургії у церкві святого Юра. Урочисте засідання Конгресу в Львівському національному театрі опери і балету імені Соломії Крушельницької відкрив міністр

охорони здоров'я Зиновій Митник. З привітанням до лікарів-українців з усього світу звернувся голова Львівської обласної державної адміністрації та голова оргкомітету Василь Горбаль, президент СФУЛТ Любомир Пиріг, президент Всеукраїнського лікарського товариства Олег Мусій, ректор Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького Борис Зіменковський та інші представники від органів державної влади та місцевого самоврядування, від світових та національних закордонних медичних організацій, від крайових організацій СФУЛТ, національних громадських організацій. Відбулося нагородження діячів Лікарського товариства.



Рис. 1. У залі пленарного засідання Конгресу.

На трьох пленарних засіданнях Конгресу розглядалися питання історії розвитку Українського лікарського товариства Німеччини (голова – Андрій Батрух, м.Євер), Північної Америки (Іван Тимчак, м. Едмонтон, Канада), Бразилії (Лавро Богодар Ку-

чинський, м. Курітиба, Парана), Росії (Василь Антонів, м. Москва, Товариство Української культури „Славутич”), Болгарії (Зиновій Бубняк, м. Софія), Словаччини (Михайло Бобинець, м. Пряшів), подвижницької та наукової діяльності українських лікарів, внесок українських лікарів у світову медицину.

До головування на пленарних і секційних засіданнях були запрошені академік НАМНУ, проф. Л.А. Пиріг, проф. Т. Никула, проф. В. Мойсеєнко.



Рис. 3. Головує на секційному засіданні та виступає з доповіддю проф. Тарас Никула (Київ).

робах нирок” (Київ), В. Мойсеєнко „Корекція артеріального тиску в хворих на діабетичну нефропатію з позицій доказової медицини” (Київ), І. Мацьопа „Використання методики лікувальної фізичної культури в комплексній терапії хворих на нефроптоз” (Чернівці), А. Лесін і Є. Литвінець „Консервативне лікування хворих на симптоми нижніх сечових шляхів та їх ускладнення” (Івано-Франківськ) тощо.



Рис. 4. Проф. Валентина Мойсеєнко (Київ) головує на секційному засіданні Конгресу.

У рамках Конгресу відбулася міжнародна телеконференція „Сітка лікарів – SABA CENTRA: некротичний ентероколіт” (мо-



Рис. 5. У кулуарах Конгресу.

дератор – Роксоляна Горбова, США) та засідання круглого столу „Сучасний стан захисту прав пацієнтів в Україні – проблеми і перспективи” (модератори – Дмитро Гройсман та Ірина Сенюта).

Відбулися презентації репринтного видання „25-ліття Українського Лікарського Товариства і Медичної громади”, книг Б. Білинського та А. Кравця „Українські лікарі – борці за здоров’я нації в умовах бездержав’я”, З. Масного „Проблеми деонтології в сучасній медицині”, Л. Гоцко-Ней „Історія УЛТ у Львові – 1910-2010”, А. Кравця „Медики у визвольних змаганнях українського народу”.

На організаційному засіданні Правління та Крайових представників СФУЛТ було прийнято ряд важливих рішень щодо впровадження лікарського самоврядування, сучасних технологій в галузі науки і техніки, укладання прямих угод про співробітництво з освітніх програм, забезпечення належних умов праці в закладах охорони здоров’я.

*Проф. Т.Д. Никула, проф. В.О. Мойсеєнко (Київ)*

## **SUMMARY**

### **THE XIII CONGRESS OF WORLD FEDERATION OF UKRAINIAN MEDICAL ASSOCIATIONS**

*Nykula T.D., Moysyenko V.O.*

*(Kyiv)*

There was reported about the XIII Congress of World Federation of Ukrainian Medical Associations which take place in Lviv at September 30 – October 3 2010. Scientific Congress programme, social and tours programme were annotated.

